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1.   ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Спортивные соревнования Чемпионат Республики Башкортостан                      по интерактивному хоккею (далее – Соревнования) проводятся на основании решения президента Региональной общественной организации «Объединённая федерация хоккея Башкирии» (далее – ОФХБ) № 23 от 15 апреля 2023 года.

ОФХБ наделено правами и обязанностями аккредитованной региональной спортивной федерации по виду спорта «хоккей» в соответствии с приказом Министерства спорта Республики Башкортостан от 26 января 2022 года № ОД-12.

Обработка персональных данных участников спортивного соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года                    № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 188 от 21 марта 2023 г. 
Соревнования проводятся с целью:

- дальнейшего развития интерактивного хоккея на территории Республики Башкортостан;

- пропаганды здорового образа жизни и правильного подхода                                к тренировочному процессу в рамках занятий интерактивным хоккеем среди молодежи;

- организации активного досуга молодежи;

-  выявления сильнейших спортсменов;  

-  повышения спортивного мастерства спортсменов;  

- формирования сборной команды Республики Башкортостан.
2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Организатором Соревнований является ОФХБ, которая определяет условия проведения спортивного соревнования, предусмотренные настоящим Положением, в том числе определяет состав судейской коллегии.
Распределение прав и обязанностей, включая ответственность                                  за причиненный вред участникам Соревнований и (или) третьим лицам, осуществляется на основе регламента Соревнований и договора между ОФХБ и иными организаторами Соревнований при наличии таковых.

3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
К участию в Соревнованиях допускаются мужчины и женщины, достигшие 14 лет на дату 30 апреля 2023 года.

Участвовать в Соревнованиях могут только граждане Российской Федерации, зарегистрированные по месту жительства на территории Республики Башкортостан.

ОФХБ сохраняет за собой право не допустить до Соревнований участников, если названия их аккаунтов (никнеймы) или названия их команд:

- защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии                          у участников письменного разрешения от правообладателя);

- сходны или идентичны никнеймам других участников Соревнований или названиям других команд, участвующих в Соревнованиях;

- сходны или идентичны никнеймам официальных лиц Соревнований; 

-  имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.
4. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ
Соревнования проводятся в личном зачете. В матчах Соревнования соревнуются между собой 2 (два) спортсмена.

Игровая платформа: игровая консоль Sony Playstation 5.
Игровая среда: хоккейный симулятор (видеоигра) EA NHL23.

Игровой режим: режим игры хоккейного симулятора «NHL23» – «Hockey Ultimate Team». 

Соревнования проходят в два этапа: групповой и плей-офф (олимпийская система).

Количество групп группового этапа, количество спортсменов в каждой из них, количество спортсменов, получающих право выступления в стадии плей-офф из каждой группы, количество стадий плей-офф, количество матчей в каждой стадии плей-офф определяются организаторами по итогам заявочной кампании и напрямую зависит от количества спортсменов, допущенных к участию в Соревнованию
Матчи групповой стадии проводятся в режимах оnline (в сети Интернет) и LAN (англ.- Local Area Network, режим, в котором матчи проводятся на специально оборудованных площадках в одном помещении (или в нескольких смежных).
Стадия плей-офф проводится в режиме LAN в компьютерном клубе Башкирского республиканского отделения ФКС России «Дом киберспорта ARKANA» по адресу: г. Уфа, ул. Российская, д. 11. Отдельные серии стадии плей-офф по решению организаторов могут быть перенесены на другие площадки.

Соревнования проводятся в период с 8 по 14 мая 2023 года.

Технические правила соревнований размещены на официальной странице ОФХБ в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/rb_hockey).
5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Зрители на место проведения Соревнований не допускаются.
Соревнования могут проводиться на объектах спорта, включенных                во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Также соревнования могут проводиться в местах проведения официальных спортивных соревнований, которые должны иметь необходимую инфраструктуру, системы видеонаблюдения, позволяющие осуществлять идентификацию физических лиц во время их нахождения в местах проведения официальных спортивных соревнований, техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Обеспечение безопасности участников осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивного соревнования. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных средств, так и(или) внебюджетных средств в соответствии                             с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Основанием для допуска спортсменов к спортивным соревнованиям                   по медицинским заключениям является заявка на участие с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача                                по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии                        с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом                       в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных                и спортивных мероприятиях".
Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах путем заключения пари на Соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона                             от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
Победитель Соревнований объявляется чемпионом Республики Башкортостан по интерактивному хоккею. Участники, занявшие вторые и третьи места, объявляются соответственно серебряным и бронзовым призерами.

ОФХБ награждает победителей и призеров памятными знаками и ходатайствует о присвоении победителю и призерам соответствующих спортивных разрядов.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансовое обеспечение Соревнований осуществляется ОФХБ, а также за счет привлеченных средств сторонних лиц и организаций.

8. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в Соревнованиях подаются путем заполнения специальных заявочных анкет, ссылки на которые размещены на официальной странице ОФХБ в социальной сети «ВКонтакте» по адресу https://vk.com/rb_hockey?w=wall-124933427_1415
Заявки рассматриваются оргкомитетом Соревнований   6 мая  2023 года.

